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KÉ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm 76 năm 
Cách mạng Tháng Tám (19/8/1945 - 19/8/2021) và Quốc khánh 
nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩaViệt Nam (02/9/1945 - 02/9/2021)

Thực hiện Kế hoạch số 112/KH-UBND ngày 02/8/2021 của Ủy ban nhân dân huyện Yên Mỹ về Tổ chức các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm 76 năm Cách mạng Tháng Tám (19/8/1945 - 19/8/2021) và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩaViệt Nam (02/9/1945 - 02/9/2021)
Trường THCS Hoàn Long ban hành Kế hoạch thực hiện về Tổ chức các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm 76 năm Cách mạng Tháng Tám (19/8/1945 - 19/8/2021) và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩaViệt Nam (02/9/1945 - 02/9/2021)
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Tuyên truyền những thành quả to lớn mà Đảng và nhân dân ta đã đạt được trong 76 năm xây dựng, bảo vệ, phát triển đất nước và thực hiện nghĩa vụ quốc tế cao cả; khẳng định công lao, cống hiến to lớn của toàn Đảng, toàn dân và toàn quân ta và sự giúp đỡ quý báu của bạn bè quốc tế trong 76 năm qua.
- Tuyên truyền, phản ánh các hoạt động kỷ niệm, các phong trào thi đua ở các cấp, các ngành, các địa phương, các hoạt động “uống nước nhớ nguồn”, “đền ơn đáp nghĩa”; tri ân công lao của các thế hệ đã có những đóng góp to lớn trong các cuộc kháng chiến giải phóng dân tộc, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.
- Phản ánh kịp thời không khí phấn khởi, tin tưởng vào sự lãnh đạo của Đảng trong các tầng lớp nhân dân; các phong trào thi đua yêu nước ,chúc mừng thành công Đại hội đảng bộ các cấp và Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng.
2. Yêu cầu
100% các cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và học sinh được Tuyên truyền bối cảnh, diễn biến, nguyên nhân thắng lợi và bài học kinh nghiệm của Cách mạng tháng Tám; khẳng định tầm vóc thời đại và ý nghĩa lịch sử của Cách mạng tháng Tám và sự ra đời của nước Việt Nam Dân chủ Cộng hòa (nay là Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam); sự vận dụng sáng tạo những bài học kinh nghiệm đó trong công cuộc đấu tranh thống nhất đất nước, nhất là trong giai đoạn đổi mới và hội nhập quốc tế hiện nay.
Cổng trường THCS Hoàn Long được treo băng dôn, khẩu hiệu tuyên truyền kỷ niệm 76 năm Cách mạng Tháng Tám (19/8/1945 - 19/8/2021) và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩaViệt Nam (02/9/1945 - 02/9/2021)
Trường THCS Hoàn Long phối hợp cấp uỷ, chính quyền địa phương trong việc tuyên truyền Tuyên truyền những thành quả to lớn mà Đảng và nhân dân ta đã đạt được trong 76 năm xây dựng, bảo vệ, phát triển đất nước và thực hiện nghĩa vụ quốc tế cao cả
[bookmark: bookmark1]II. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Nội dung tuyên truyền
- Những bài học kinh nghiệm về giành, giữ chính quyền cách mạng, 
- Tuyên truyền ý nghĩa lịch sử của Cách mạng Tháng Tám, Quốc khánh 02/9, những thành tựu to lớn của đất nước, quê hương trong 76 năm xây dựng và phát triển.
- Tuyên truyền về những giá trị văn hóa, lịch sử truyền thống trên địa bàn xã Hoàn Long
2. Hình thức tuyên truyền
- Trên cổng thông tin điện tử của trường http://c2hoanlongym.hungyen.edu.vn/
- Trong cuộc họp hội đồng nhà trường bằng hình thức trực tuyến tuyên truyền đến toàn thể CBGV-NV thực hiện và tuyên truyền trên nhóm lớp mình phụ trách. 
- Tuyên truyền vận động tới các em học sinh thực hiện treo cờ tại gia đình
3. Hoạt động cụ thể 
Trong bối cảnh dịch bệnh COVID-19 đang diễn biến phức tạp nên việc tổ chức các hoạt động để chào mừng sẽ thực hiện theo 2 phương án sau:
* Phương án 1: Trong tình hình dịch bệnh ổn định, đảm bảo cho các hoạt động, học sinh được trở lại trường học tập. 
- Trường sẽ treo băng dôn, khẩu hiệu, treo cờ đuôi nheo
- Giao cho Tổng phụ trách, giáo viên hát nhạc chọn 2 đội văn nghệ
- Cho các em học sinh tập luyện 1-2 tiết mục văn nghệ đặc sắc 
- Biểu diễn trong ngày khai giảng năm học mới 
* Phương án 2: Trong tình hình dịch bệnh còn diễn biến phức tạp, không đảm bảo cho các hoạt động, học sinh chưa được đi học trở lại.
- Sẽ vẫn thực hiện  treo băng dôn, khẩu hiệu, treo cờ đuôi nheo ở trường
[bookmark: _GoBack]- Trên cổng thông tin điện tử của trường http://c2hoanlongym.hungyen.edu.vn/
- Không tổ chức lựa chọn, tập luyện, biểu diễn văn nghệ.
III. KHẨU HIỆU TUYÊN TRUYỀN
Nhà trường sẽ lựa chọn một trong những khẩu hiệu sau để tuyên truyền 
1. Nhiệt liệt chào mừng 76 năm Ngày Cách mạng Tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2021) và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 – 02/9/2021).
2. Tinh thần Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh 2-9 bất diệt!
3. Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại sống mãi trong sự nghiệp của chúng ta!
* Thời gian treo khẩu hiệu: Từ ngày 16/8/2021 – 06/9/2021.
*Thời gian treo cờ Tổ quốc: Từ ngày 25/8/2021 – 06/9/2021
	Nơi nhận:
- Phòng GD & ĐT( để báo cáo)
- Cổng TTĐT trường
- Lưu VT
	HIỆU TRƯỞNG


                 (Đã ký)


Lê Thị Thùy Giang
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